

И ВНОВЬ ПОЕТ БЮЛЬ-БЮЛЬ



«Из золотого фонда телевидения» (вот уж поистине более метко не скажешь!) — так называется рубрика, к сожалению, не так часто, как хотелось бы, появляющаяся на домашнем экране. А ведь она таит в себе богатейшие возможности, позволяет сделать интереснейшие передачи...

На сей раз Главная редакция музыкальных передач АзТВ решила преподнести своим зрителям сюрприз: 26 сентября в 21.30 в республиканском эфире прозвучит голос народного артиста СССР, профессора Бюль-Бюля, тенор которого был и остается одним из самых классических и сладкозвучащих.

В получасовую программу вошли бессмертная ария Кероглу из одноименной оперы Узеира Гаджибекова, его же знаменитые романсы «Сенсиз» и «Севгили джанан», которые, кроме Бюль-Бюля, никто, наверное, так проникновенно не исполняет, народные песни.

Бакинский рабочий

г. Баку

25 СЕН 1986

1986